Automarty 1 ramatykKl
Zestaw I11-B

Kolokwium, 7 grudzien 2007

Zadanie 1. Podaj wyrazenie regularne odpowiadajace jezykowi zlozonemu ze slow nad
alfabetem {0, 1} ktore zawieraja podstowo 0010 lub ktére sktadaja sie tylko z jednego

[
rodzaju sym%loli (same literki 0 lub same 1). o AMovga plgasy ool &1¢ ;
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Zadanie 2. Podaj deterministyczny automat skoriczony odpowiadajacy jezykowi zlozonemu 2t & ¢

ze stow nad alfabetem {0, 1} ktore nie zawieraja podstowa 110.
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Zadanie 3. Wyeliminuj e-przejécia a nastepnie zdeterminizuj nastepujacy automat
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Zadanie 4. Podaj automat skoriczony opisany wyrazeniem regularnym (10)*[(01)*. d\)
Zadanie 5. Podaj gramatyke bezkontekstowa generujaca jezyk {a®"b™a’™|0 < n,m}. 4\kj E
D
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Zadanie 6. Podaj automat stosowy akceptujacy jezyk {a"b*"a™|1 < n,m}.
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Podaj wyrazenie regularne opisujace jezyk ztozony ze stéw nad alfabetem {a, b},
w ktérych bezposrednio po kazdym wystapieniu litery a wystepuja przynajmnie]
dwie litery b.
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Podaj deterministyczny automat skonczony odpowiadajacy jezykowi zlozonemu
ze stéw nad alfabetem @,rff}, ktore nie zawieraja podstowa 111.
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Narysuj drzewo wyprowadzenia stowa abbaaa z gramatyki 0
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Czy ta gramatyka jest jednoznaczna? / ; [ ‘
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Zdeterminizuj automat opisany tabelka ? \ 5 I ' Refi
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Podaj automat stosowy akceptujacy jezyk zlozony ze stéw postaci
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Podaj wyrazenie regularne opisujace jezyk zlozony ze stow nad alfabetem {0, 1},
w ktérych bezposrednio po kazdym wystapieniu zera wystepuja przynajmniej
cztery jedynki.
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Podaj deterministyczny automat skoriczony akceptujacy jezyk zlozony ze stow
nad alfabetem {a, b}, ktére zawieraja przynajmniej dwie litery b.
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Narysuj drzewo wyprowadzenia stowa abbaaa z gramatyki
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Czy ta gramatyka jest jednoznaczna?
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Zdeterminizuj automat opisany tabelks s
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Podaj gramatyke bezkontekstowa generujaca jezyk zlozony ze stéw postaci
{a™b™ckd™ : n,m, k > 0}. PN 5
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Podaj automat stosowy akceptujacy jezyk zlozony ze stéw postaci
{b4mam:m20}. 5@"365‘ }‘6
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